

Îngrijirea zilnică

Pentru îngrijirea zilnică a produselor din quartz Avant, se folosesc apă și detergenți blânzi, spray-uri de înaltă calitate, șervețele moi înmuiate și bureți non-abrazivi.

În general, se recomandă utilizarea de detergenți cu un pH între 5 și 9. Detergenții cu un pH mai mare sau mai mic pot deteriora suprafața, așa că este recomandat să testați mai întâi pe o mică porțiune sau pe o zonă invizibilă.

Nu lăsați detergentul să acționeze pe suprafață mai mult de 5 minute. Dacă este necesar să lăsați mai mult timp, testați mai întâi pe o mică porțiune sau pe o zonă invizibilă.

Nu folosiți substanțe care conțin tricloreten sau clorură de metilen (de exemplu, îndepărtători de pete și curățători).

Dacă suprafața a fost expusă la substanțe potențial periculoase, clătiți imediat cu apă pentru a neutraliza acțiunea lor.

Nu lăsați murdăria sau urmele să stea pe suprafața din quartz Avant pentru o perioadă îndelungată. Îndepărtați imediat urmele de grăsime și resturile de praf.

După curățare, clătiți bine șervețelele și bureții utilizați.

Temperaturi ridicate

Suprafețele din quartz Avant rezistă bine la temperaturi ridicate pe termen scurt. Contactul prelungit cu obiecte foarte fierbinți poate provoca unele deteriorări.

Pentru a preveni acest lucru, utilizați întotdeauna suporturi pentru obiectele fierbinți.

Rezistența la zgârieturi

Suprafețele din quartz Avant au o rezistență ridicată la zgârieturi. Cu toate acestea, evitați utilizarea obiectelor ascuțite, cum ar fi cuțitele ascuțite sau șurubelnițele, direct pe suprafețele din quartz Avant.

Îndepărtarea petelor persistente și a urmelor de lichide

Suprafețele din quartz Avant sunt foarte rezistente la pete. De obicei, petele sunt ușor de îndepărtat.

Înainte de a începe eliminarea petelor conform instrucțiunilor de mai jos, încercați să o îndepărtați cu un șervețel umed moale și soluție de săpun sau cu un detergent casnic non-abraziv.

Pentru a îndepărta murdăria lipită, cum ar fi mâncarea, guma de mestecat, lacul de unghii sau vopseaua uscată, curățați cu atenție folosind un obiect ascuțit, apoi folosiți un produs special.

Îndepărtarea murdăriei organice

Pentru a îndepărta murdăria organică, folosiți gelul Cif® pentru baie sau un produs similar.

Pentru a îndepărta murdăria chimică, utilizați un degresant alcoolic moale sau alcool.

ARAMA®



ARAMA.MD